Berichtigung der "Studiengangsspezifische Prüfungs- und Studienordnung für den Bachelorstudiengang Wirtschaftsinformatik an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg (Hamburg University of Applied Sciences)" vom 21. Januar 2021

vom 26. Februar 2021

Die "Studiengangsspezifische Prüfungs- und Studienordnung für den Bachelorstudiengang Wirtschaftsinformatik an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg (Hamburg University of Applied Sciences)" vom 21. Januar 2021 (Hochschulanzeiger Nr. 162/2020, S. 27) wird wie folgt berichtigt:

§ 11 lautet in der veröffentlichten Fassung:

§ 11 Inkrafttreten

- (1) Diese studiengangsspezifische Prüfungs- und Studienordnung tritt mit Veröffentlichung im Hochschulanzeiger der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg in Kraft. Sie gilt erstmals für alle erstimmatrikulierten Studierenden zum **Wintersemester 2021/22**.
- (2) Die "Prüfungs- und Studienordnung des Bachelorstudiengangs Wirtschaftsinformatik an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg" vom 20. November 2014 (Hochschulanzeiger Nr. 99/2014, S. 38) gilt nur noch für die vor dem **Wintersemester 2021/22** immatrikulierten Studierenden des Studiengangs Wirtschaftsinformatik. Sie tritt mit Ablauf des **Sommersemesters 2026** außer Kraft.

Diese Regelung wird wie folgt berichtigt:

§ 11 Inkrafttreten

- (1) Diese Prüfungs- und Studienordnung tritt mit Veröffentlichung im Hochschulanzeiger der HAW Hamburg in Kraft. Sie gilt erstmals für alle erstimmatrikulierten Studierenden zum **Sommersemester 2022**.
- (2) Die "Prüfungs- und Studienordnung des Bachelorstudiengangs Wirtschaftsinformatik an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg" vom 20. November 2014 (Hochschulanzeiger Nr. 99/2014, S. 38) gilt nur noch für die vor dem **Sommersemester 2022** immatrikulierten Studierenden des Studiengangs Wirtschaftsinformatik. Sie tritt mit Ablauf des **Wintersemester 2026/2027** außer Kraft.

Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hamburg Hamburg, den 26. Februar 2021